## THE GAUHATI HIGH COURT **ITANAGAR PERMANENT BENCH AT YUPIA, ARUNACHAL PRADESH** Email- itanagar.bench@gmail.com

No. HC(IB)-IT2019/Vol-1/

Dated Yupia, the 1<sup>st</sup> July, 2025.

## NOTIFICATION

The Gauhati High Court, Itanagar Permanent Bench, Yupia is pleased to inform all concerned that live case status display board for tracking court proceedings has been made available in the public domain. It can be through website the accessed of registry the in URL www.ghcitanagar.gov.in.

## Sd/-(Lobsang Tenzin) Registrar

Memo No.HC(IB)-IT2019/Vol-1/ Dated Yupia, the 1<sup>st</sup> July, 2025. Copy to : -

- The Joint Registrar (IT), Gauhati High Court, Itanagar Permanent Bench, for 1. information.
- 2. The Joint Registrar (Admin), Gauhati High Court, Itanagar Permanent Bench, for information.
- The Deputy Registrars (Judicial), Gauhati High Court, Itanagar Permanent 3. Bench, for information.
- 4. The Deputy Registrar, Gauhati High Court, Itanagar Permanent Bench, for information.
- 5. The Librarian-cum-Research Officer, Gauhati High Court, Itanagar Permanent Bench for information.
- 6. The System Analyst, Gauhati High Court, Itanagar Permanent Bench. She is directed to upload the notification in the Registry's website.
- The President, GHCIPPBA, for information. 7.
- The General Secretary, GHCIPBBA, for information. 8.
- 9. The SPA to the Registrar, Gauhati High Court, Itanagar Permanent Bench for information.
- Notice Board. 10.
- 11. Office copy.

(Lobsang Tenzin) Registrar